
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  79  DEL  30/11/2023 

 COMUNICAZIONI DELLA SINDACA. 

L'anno  duemilaventitre  , il giorno   trenta , del mese di   Novembre ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini 
– il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:03  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO P

SECCHI MARCO P POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA A

BERTOZZI DAVIDE P FRANCA RICCARDO P

GIUSINI ELENA A MAURO FLAVIO P

MICHELINI ALICE P CECCHINI MARCO P

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  15 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  Sig.  Alessandro Montanari  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott.  Andrea Volpini .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono presenti  gli  assessori:   ROMEO NICOLA ANTONIO, BELLUZZI ALESSANDRO, GABELLINI CLAUDIA, 
VACCARINI FEDERICO, UGUCCIONI ALESSANDRO .
Sono nominati scrutatori: 



Le Consigliere Giusini Elena e Olivieri Nicoletta sono assenti giustificate.

I Consiglieri  presenti in aula sono 15.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente del Consiglio Montanari Alessandro cede la parola alla Sindaca Foronchi Franca che  
effettua le seguenti comunicazioni ai Consiglieri:

- riferisce, per quando riguarda le scuole ed in particolare l'Istituto Comprensivo, che è stata stabilizzata 
la figura di Educatore di plesso;
- riferisce che è stato aggiudicato l'appalto del bando a sostegno dell'inclusione scolastica;
- riferisce che sono iniziati i lavori di restyling della darsena dei pescatori;
- in merito alla scuola Carpignola e scuola Repubblica riferisce che i lavori stanno procedendo;
- in merito alla mensa scolastica delle scuole primarie: riferisce che il Comune ha allargato la fascia  
ISEE dei beneficiari;
- riferisce che sul fronte turistico abbiamo anche quest'anno – dopo la positiva esperienza dello scorso 
anno - Cattolica Open Winter, progetto di supporto alle attività economiche;
- riferisce che sono partite le bonifiche del torrente Ventena e del fiume Conca;
- riferisce che i lavori in Via delle Regioni sono in via di ultimazione;
- riferisce che sono iniziati i lavori al Palazzetto dello Sport e stanno procedendo bene;
-  riferisce  che  l'Amministrazione  è  stata  presso  la  CRA  Giovannini  e  Vici.  La  Società  Dolce  in 
collaborazione con l'Amministrazione comunale ha realizzato il progetto di efficientamento energetico 
della  struttura  con interventi  volti  alla  decarbonizzazione e  conseguente  abbattimento dei  consumi 
energetici;
-  riferisce che è stata  celebrata la  settimana scorsa la  Giornata  contro la  violenza sulle  donne – varie le 
iniziative realizzate a tema tra queste il 25 novembre è stato celebrato insieme alle scuole, piantando 49 
piante  nell'area  verde  di  Piazza  Aldo  Moro  (piante  regalate  dagli  operatori)  un  bel  momento  di  
collaborazione con momenti di riflessione e lavoro a scuola;
-  riferisce  che  la  settimana scorsa  è  stato approvato  dalla Giunta,  in  accordo con la  maggioranza, 
l'adeguamento ISTAT delle tariffe comunali e l'aumento di 50 centesimi dell'Imposta di Soggiorno e 
che sono pervenute richieste di controllo sugli affitti anche da parte degli albergatori;
- riferisce che questa mattina insieme all'Assessore Vaccarini e alla Giunta si è valutato di istituire una  
nuova  sezione  dell'asilo  nido  proprio  per  andare  incontro  alle  esigenze  delle  giovani  famiglie;  tale 
potenziamento del servizio verrà finanziato con un piccolo aumento;
-  riferisce  delle  iniziative riguardanti  il  Natale:  è  stato fatto un lavoro di  squadra con gli  operatori  
commerciali, bagnini, albergatori, negozianti. Si tratta di un grande lavoro di squadra fatto in sinergia 
con tutti, grazie anche all'accordo siglato con Visit Romagna al fine di realizzare l' iniziativa denominata 
Natale delle 7 lune.
- riferisce dell'Ospedale di Comunità che prevede cure per lunghe degenze e che si è ottenuta anche una 
Casa della Comunità;

La parola viene poi ceduta dalla Sindaca all'Assessore Romeo Nicola Antonio per informare 
su:
- Centro Assistenza Urgenza (CAU);
- Spostamento ambulatori specialistici presso la Casa di cura Galli. 15 ambulatori rimangono al primo 
piano dell'Ospedale;
- Casa della Comunità.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel 
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sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
ALESSANDRO MONTANARI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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